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Digital Projector
Quick Start Guide

Guide de démarrage rapide du projecteur numérique
Digitaler Projektor Kurzanleitung

Guida rapida del proiettore digitale

Guia de inicio rapido del proyector digital

Guia de iniciagao rapida ao Projetor Digital

Digital projektor snabbstartsguide

KpaTkoe pykoBoacTBO no paboTe ¢ umMdpoBbIM NPOEKTOPOM
Snelgids voor Digitale projector

Skrocona instrukcja obstugi projektora cyfrowego
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Remote control

On —Off
——Upa
Keystone ——Source
Left« —Right»
——OK
Back ——Menu
Downv
Picture Mode
Volume keys
Bright Boost*
—Invert
3ID—{=] ——Mute
Bright =] Auto
Color Temperature - B ——Light Mode
——Color Management
Gamma———{= B] B Fco Blank
I——Sharp
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Projector dimensions
p

Maximum zoom Minmum zoom
| | Screen
:_ ___________ 7| S
1 o : Center of lens
<H Diagonal é L7 "Diagonal E ~
:[_'____________,:
W> W> / - ProjecEion dista_nce“ ‘fg‘
L Vertical offset )
30 762 664 374 88l 977 1074 26
85 889 775 436 1037 1149 1262 31
40 1016 886 498 1192 1321 1450 85
50 1270 1107 623 1502 1664 1826 44
60 1524 1328 747 1813 2008 2202 52
80 2032 1771 996 2435 2695 2955 70
100 | 2540 | 2214 1245 3057 3382 3708 87
120 | 3048 | 2657 1494 3678 4069 4460 105
150 | 3810 3321 1868 4610 5100 5589 131
200 5080 4428 2491 6164 6817 7471 174
220 | 5588 | 4870 | 2740 6785 7504 8223 192
250 | 6350 5535 3113 7718 8535 9352 218
300 7620 6641 3736 9271 10253 11234 262

@ The above numbers are approximate and may be slightly different from the actual measurements. Only the
recommended screen sizes are listed. If your screen size is not in the table above, please contact your dealer

for assistance.




Ceiling mount screw: M4
(Max L = 25 mm; Min L=20 mm)
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(T All specifications are subject to change without notice.

Optical
Resolution
1920 x 1080 1080p
Display system
I-CHIP DMD
Lens F/Number
F=2421t02.62
f=19.0 to 22.65 mm
Offset
107+5%
Zoom ratio
1.2X
Lamp
210 W lamp
Electrical
Power supply
AC100-240V, 2.60 A,
50-60 Hz (Automatic)
Power consumption
260 W (Max); < 0.5 W (Standby)
Mechanical
Weight
2.56 kg (5.64 Ibs)
Output terminals
Speaker
(Stereo) 2 watt x |
Audio signal output
PC audio jack x |
Control
RS-232 serial control
9 pinx |
IR receiver x |
USB mini-B x |

Input terminals
Computer input

RGB input
D-Sub 15-pin (female) x |
Video signal input
RCA jack x |
Digital signal input
HDMI x 2
Audio signal input
Audio in
PC audio jack x |
Environmental Requirements
Temperature
Operating: 0°C-40°C at sea level
Storage: -20°C-60°C at sea level
Relative humidity
Operating: 10%-90% (without condensa-
tion)
Storage: 10%-90% (without condensa-
tion)
Altitude
Operating: 0-1499 m at 0°C-35°C; 1500-
3000 m at 0°C-30°C (with High Altitude
Mode on)
Storage: 0-12200 m at 30°C
Transporting
Original packing or equivalent is recom-
mended.
Repairing
Please visit below website and choose
your country to find your service contact
window.
http://www.benq.com/welcome

(5 Lamp life results will vary depending on environmental conditions and

usage.



Caractéristiques

(T Toutes les caractéristiques peuvent étre modifiées sans notification préalable.

Caractéristiques optiques
Résolution
1920 x 1080 1080p
Systéme d’affichage
|-CHIP DMD
Ouverture (nombre F)
F=2423262,
f=19,0a22,65mm
Décalage
107£5%
Zoom
1,2X
Lampe
Lampe 210 W
Caractéristiques électriques
Alimentation
100240V CA, 2,60 A,
50-60 Hz (Automatique)
Consommation
260 W (Maxi) ; < 0,5 W (Veille)
Caractéristiques mécaniques
Poids
2,56 kg (5,64 livres)
Terminaux de sortie
Haut-parleur
(Stéréo) 2 watts x |
Sortie signal audio
Prise audio PC x |
Controle
Controle série RS-232
9 broches x |
Récepteur IR x |
USB mini-B x |

Terminaux d’entrée
Entrée ordinateur
Entrée RGB
D-Sub 15 broches (femelle) x |
Entrée signal vidéo
Prise RCA x |
Entrée signal numérique
HDMI x 2
Entrée signal audio
Entrée audio
Prise audio PC x |
Caractéristiques
environnementales
Température
Fonctionnement : 0°C 4 40°C au niveau
de la mer
Stockage : -20°C a 60°C au niveau de la
mer
Humidité relative
Fonctionnement : 10%-90% (sans
condensation)
Stockage : 10%-90% (sans condensation)
Altitude
Fonctionnement : 0-1499 m a 0°C-35°C;;
1500-3000 m a 0°C-30°C (avec Mode
Haute altitude activé)
Stockage : 0-12200 m a 30°C
Transport
L'emballage original ou équivalent est
recommandeé.
Réparation
Veuillez consulter le site Web ci-dessous
et choisir votre pays pour trouver la
fenétre Contact de service.
http://www.benq.com/welcome

(T Les résultats en termes de durée de vie de la lampe dépendront des
conditions environnementales et d'utilisation.

(¥4)



Technische Daten

T Anderungen aller technischen Daten sind vorbehalten.

Optische Daten
Auflésung

1920 x 1080 1080p
Anzeigesystem

I-CHIP DMD
F-Wert des Objektivs

F = 2,42 bis 2,62

f=19,0 bis 22,65 mm
Versatz

107+5%
Zoomverhaltnis

|,2-fach
Lampe

210-Watt-Lampe
Elektrische Daten
Stromversorgung

100 bis 240 V, 2,60 A

50-60 Hz (automatisch)
Energieverbrauch

260 W (maximal); < 0,5 W (Bereitschaft)
Mechanische Daten
Gewicht

2,56 kg
Ausginge
Lautsprecher

(Stereo) 2 Watt x |
Audioausgang

PC-Audioanschluss x |
Steuerung
Serielle RS-232-Steuerung

9-polig x |
Infrarotempfanger x |
USB, Mini B x |

Eingange
Computereingang
RGB-Eingang
D-Sub, I5-polig (weiblich) x |
Videosignaleingang
Cinchanschluss x |
Digitaler Signaleingang
HDMI x 2
Audioeingang
Audio in
PC-Audioanschluss x |
Umgebungsbedingungen
Temperatur
Betrieb: 0°C—40°C in Meeresspiegelhdhe
Lagerung: -20°C-60°C in
Meeresspiegelhohe
Relative Feuchtigkeit
Betrieb: 10%-90% (nicht kondensierend)
Lagerung: 10%-90% (nicht
kondensierend)
Hohe
Betrieb: 0 bis 1499 m bei 0 bis 35°C;
1500 bis 3000 m bei 0 bis 30°C (bei
eingeschaltetem Hohenmodus)
Lagerung: 0 bis 12200 m bei 30°C
Transport
Originalverpackung oder gleichwertige
Verpackung wird empfohlen.
Reparatur
Bitte besuchen Sie die nachstehende
Webseite und wahlen Sie lhr Land.
Dadurch erscheint |hr
Servicekontaktfenster.
http://www.beng.com/welcome

(5 Die Betriebszeit der Lampe hidngt von Umgebungs- und

Nutzungsbedingungen ab.



Specifiche tecniche

(T Tutte le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.

Ottica
Risoluzione
1920 x 1080 1080p
Sistema di visualizzazione
I-CHIP DMD
Numero/F dell'obiettivo
F=da242a2,62
f=da 19,0a 22,65 mm
Compensazione
107+5%
Portata dello zoom
1,2X
Lampada
Lampada 210 W
Elettricita
Alimentazione
CA 100-240 V, 2,60 A,
50-60 Hz (Automatica)
Consumo energetico
260 W (massimo); < 0,5 W (Standby)
Meccanica
Peso
2,56 kg (5,64 Ibs)
Terminali d'uscita
Altoparlante
(Stereo) 2 Watt x |
Uscita segnale audio
Connettore audio PC x |
Controllo
Controllo seriale RS-232
9 pinx |
Ricevitore IR x |
USB tipo mini B x |

Terminali d’ingresso
Ingresso computer
Ingresso RGB
D-Sub 15-pin (femmina) x |
Segnale ingresso video
Connettore RCA x |
Ingresso segnale digitale
HDMI x 2
Ingresso segnale audio
Ingresso audio
Connettore audio PC x |
Requisiti ambientali
Temperatura
Operativa: 0°C-40°C sul livello del mare
Conservazione: -20°C-60°C sul livello
del mare
Umidita relativa
Operativa: 10%-90% (senza condensa)
Conservazione: 10%-90% (senza
condensa)
Altitudinee
Operativa: 0-1499 m a 0°C-35°C; 1500-
3000 m a 0°C-30°C (con modalita
Altitudine elevata attiva)
Conservazione: 0-12200 m a 30°C
Trasporto
Si consiglia la confezione originale o
equivalente.
Riparazione
Visitare il sito web di seguito e
selezionare il Paese per trovare la
finestra di contatto assistenza.
http://www.beng.com/welcome

(5 La durata della lampada variera in base alle condizioni ambientali e d'uso.



3 Especificaciones

(T Todas las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

Opticas
Resolucion
1920 x 1080 1080p
Sistema optico
| CHIP DMD
Lente F/NuUmero
F=24222,62
f=19,0a22,65mm
Desviacion
107+5%
Relacién de zoom
1,2X
Lampara
Lampara de 210 W
Eléctricas
Fuente de alimentacion
100240 VCA, 2,60 A,
50-60 Hz (automatico)
Consumo de energia
260 W (max); < 0,5 W (espera)
Mecanicas
Peso
2,56 kg (5,64 Ibs)
Terminales de salida
Altavoz
(Estéreo) 2 vatios x |
Salida de sefial de audio
Conector de audio de PC x |
Control
Control de serie RS-232
9 clavijas x |
Receptor de infrarrojos x |
USB mini-B x |

Terminales de entrada
Entrada de ordenador
Entrada RGB
D-Sub de |5 clavijas (hembra) x |
Entrada de sefal de video
Conector RCA x |
Entrada de senal digital
HDMI x 2
Entrada de senal de audio
Entrada de audio
Conector de audio de PC x |
Requisitos medioambientales

Temperatura
Funcionamiento: 0 °C-40 °C a nivel del
mar
Almacenamiento: -20 °C-60 °C a nivel
del mar

Humedad relativa
Funcionamiento: 10%-90% (sin
condensacion)
Almacenamiento: 10%-90% (sin
condensacion)

Altitud
Funcionamiento: 0-1499 ma 0 °C-35 °G;
1500-3000 m a 0 °C-30 °C (con la
opcion Modo altitud elevada activada)
Almacenamiento: 0-12200 m a 30 °C

Transporte
Se recomienda el embalaje original o
equivalente.

Reparacion
Visite el siguiente sitio web y seleccione
el pais para encontrar su contacto de
servicio técnico.
http://www.beng.com/welcome

(3 La vida de la lampara puede variar en funcion de las condiciones

medioambientales y el uso.



Especificacoes

(T Todas as especificacoes estdo sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.

Opticas
Resolucao
1920 x 1080 1080p
Sistema de visualizagdo
I-CHIP DMD
Lente F/Numero
F=2422262
f=19,0a22,65mm
Desvio
107+5%
Taxa de zoom
1,2X
Limpada
Limpada de 210 W
Eléctricas
Fonte de alimentagao
AC100-240V, 2,60 A,
50-60 Hz (Automatico)
Consumo de energia
260 W (Max); < 0,5 W (Modo de Espera)
Mecianicas
Peso
2,56 kg
Terminais de saida
Altifalante
(Estéreo) 2 watts x |
Saida do sinal de audio
Tomada de audio de PC x |
Controlo
Controlo de série RS-232
9 pinos x |
Receptor IR x |
Mini USBB x |

Terminais de entrada
Entrada de computador
Entrada RGB
D-Sub de |5 pinos (fémea) x |
Entrada do sinal de video
Tomada RCA x |
Entrada de sinal digital
HDMI x 2
Entrada de sinal de audio
Entrada de audio
Tomada de audio de PC x |

Requisitos ambientais

Temperatura
Funcionamento: 0°C-40°C ao nivel do
mar
Armazenamento: -20°C-60°C ao nivel do
mar

Humidade relativa
Funcionamento: 10%-90% (sem
condensagio)
Armazenamento: 10%-90% (sem
condensagio)

Altitude
Funcionamento: 0-1499 m a 0-35°C;
1500-3000 m a 0-30°C (com Modo
Grande Altitude ligado)
Armazenamento: 0-12200 m a 30°C

Transporte
Recomenda-se a utilizagao da embalagem
original ou equivalente.

Reparagao
Visite o website indicado abaixo e
escolha o seu pais para encontrar as
informagdes de contacto de assisténcia
técnica.
http://www.benq.com/welcome

T O tempo de vida util da lampada podera variar de acordo com as
condi¢cdes ambientais e modo de utilizagdo.

(1d)



Specifikationer

(5 Alla specifikationer kan dndras utan foregaende meddelande.

Optik
Upplosning

1920 x 1080 1080p
Visningssystem

I-CHIP DMD
Linsens f-nummer

F = 2,42 till 2,62

f=19,0 till 22,65 mm
Forskjutning

107+5%
Zoomfdrhallande

1,2X
Lampa

210 W-lampa
El
Stromférsorjning

100-240V vaxelstrom, 2,60 A,

50-60 Hz (Automatiskt)
Stromforbrukning

260 W (Max); < 0,5 W (Standby)
Mekanik
Vikt

2,56 kg (5,64 Ibs.)
Utgangsterminaler
Hogtalare

(Stereo) 2 watt x |
Ljudutgang

PC-ljudkontakt x |
Kontroll
RS-232-seriekontroll

9 stift x |
IR-mottagare x |
USB mini B x |

Ingangsterminaler
Datoringang
RGB-ingang
D-Sub [5 stift (hona) x |
Videosignalingang
RCA-kontakt x |
Digital signalinmatning
HDMI x 2
Ljudingang
Ljud in
PC-ljudkontakt x |
Miljokrav
Temperatur
Drift: 0 °C-40 °C pa havsniva
Lagring: -20 °C-60 °C pa havsniva
Relativ luftfuktighet
Drift: 10-90 % (utan kondensation)
Lagring: 10-90 % (utan kondensation)
Hojd
Drift: 0-1499 m vid 0 °C-35 °C; 1500-
3000 m vid 0 °C-30 °C (med paslaget
Hoghojdslage)
Lagring: 0-12200 m vid 30 °C
Transport
Originalforpackning eller motsvarande
rekommenderas.
Reparation
Besok webbplatsen nedan och vilj ditt
land for att hitta ditt
servicekontaktfonster.
http://www.beng.com/welcome

(3 Lamplivslingden varierar beroende pa omgivningsférhallanden och

anvandning.



TexHn4eckue XapaKTepUCTUKH

(=g Bce XapaKTePUCTUKU MOTYT UBMEHATLCA 6e3 npeaBapuTenibHOro

yBe[OMIIeHUS.
OnTuyeckme XxapakTepucTUKm
PaspelueHne
1920 x 1080 1080p
MpoekumoHHas cuctema
OpHokpucTanbHoe ungpoBoe
MUKpO3epKanbHOe YCTPONCTBO
(DMD)
O6bekTNB, POKyCHOe paccTosiHMe
F=242-262
f=19,0 - 22,65 mm
CwmelueHne
107+5%
KoadbdpmuneHT maclutabrpoBaHus:
1,2X
Jlamna
Jlamna 210 Bt
AneKkTpuyeckme XxapakTepucTuku
MuTanne
100-240 B nepemeHHoro Toka; 2,60 A,
50-60 Iy (aBTO)
OHepronoTpebnenve
260 Bt (makc.); < 0,5 BT (pexum
OXunpaHus)

MexaHu4yeckune xapakTepucTuKku
Bec

2,56 kr (5,64 cyHTa)
BbixoaHble pa3beMbl
OuHamuk

(ctepeo), 2 Br—1 wt.

Bbixog ayanocurHanos

Ayaunopasbem MNK -1 wr.
YnpaBneHue
YnpaBneHve 4yepes nocnenoBaTesbHbIN
nopt RS-232

9 KOHTaKkToB — 1 WT.
WMK-npnemHmk — 1 wr.
MuHun-pazbem USB tuna B — 1 w.

BxoaHble pa3bembl
Bxog komnblotepa
Bxog RGB
D-Sub (15-koHTakTOB, rHe3no) — 1 Wwr.
Bxop BugeocurHana
He3go RCA — 1 wr.
BBog uudposoro curHana
HDMI - 2 wr.
Bxop ayauocurHanos
Ayano Bxog
Ayaunopasbem MK — 1 wr.
Tpe6GoBaHUsA K OKpy>KaroLien
cpene
Temnepatypa
Pa6ouas: 0°C-40°C Ha ypoBHE MOpsi
XpaHeHue: -20°C-60°C Ha ypoBHe Mopsi
OTHOCMTENbHas BNaXHOCTb
Pa6ouyas: ot 10% go 90% (6e3
KOHOEeHcaumm)
XpaHenue: ot 10% no 90% (6e3
KOHAeHcauun)
Beicota
Pabouas: ot 0 no 1 499 m npu
Temnepatype ot 0 go 35°C; ot 1500
0o 3000 m npu Temnepatype ot 0 go
30°C (npwu BKIMOYEHUN peXxrma
6onbLUON BbICOTHI)
XpaneHnue: ot 0 go 12200 m npu
Temnepatype 30°C
TpaHcnopTupoBka
PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTtb
OPUIMHANbHYH UK aHanorMyHyo
YMaKoBKY.
PemoHT
YT06bI HANTK OKHO CBA3M C
CEepBWCHBbIM LIEHTPOM, 3aianTe Ha
NPVBEAEHHBIN HKe BeO-canT n
BblGEpUTE CBOIO CTpaHYy.
http://www.beng.com/welcome

(=g CpOK Cﬂy)Ksbl namnbl MOXeT ObITb pa3nnyHbIM B 3aBUCUMOCTHU OT
BHELWHUX ycn03m7| U PeXXnMoB IKcnyaTauun.

(ny)



(T Alle specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden

(IN)

gewijzigd.

Optische specificaties
Resolutie

1920 x 1080 1080p
Weergavesysteem

I-CHIP DMD
Lens F/waarde

F =2,42 tot 2,62

f=19,0 tot 22,65 mm
Offset

107£5%
Zoomfactor

1,2X
Lamp

Lamp van 210 W
Elektrische specificaties
Stroomtoevoer

AC100-240V, 2,60 A,

50-60 Hz (automatisch)
Stroomverbruik

260 W (max); < 0,5 W (stand-by)
Mechanische specificaties
Gewicht

2,56 kg (5,64 Ibs)
Uitgangen
Luidspreker

(Stereo) 2 watt x |
Audiosignaaluitgang

Pc-audio-aansluiting x |
Besturing
Seriéle besturing via RS-232

9-pins x |
IR-ontvanger x |
Mini USB B x |

Ingangen
Computeringang
RGB-ingang
D-Sub 15-pins (vrouwelijk) x |
Videosignaalingang
RCA-stekker x |
Digitale signaalingang
HDMI x 2
Audiosignaalingang
Audio-ingang
Pc-audio-aansluiting x |
Omgevingsvereisten
Temperatuur
Werkomgeving: 0°°C-40°C op zeeniveau
Opslag: -20°C-60°C op zeeniveau
Relatieve vochtigheid
Werkomgeving: 10%-90% (zonder
condensatie)
Opslag: 10%-90% (zonder condensatie)
Hoogte
Werkomgeving: 0-1499 m bij 0°C-35°C;
1500-3000 m bij 0°C-30°C (met
Hoogtemodus ingeschakeld)
Opslag: 0-12200 m bij 30°C
Vervoeren
Originele verpakking of gelijksoortig
wordt aanbevolen.
Bezig met repareren.
Bezoek ondze website en kies uw land
om het venster voor uw service contact
te openen.
http://www.beng.com/welcome

(5 De levensduur van de lamp zal verschillen, afhankelijk van de
omgevingsomstandigheden en het gebruik.



Specyfikacje

(5 Wszystkie parametry techniczne moga ulec zmianie bez wczesniejszego

powiadomienia.
Parametry optyczne
Rozdzielczos¢
1920 x 1080 1080p
Uktad wy$wietlania
1-CHIP DMD
Przystona obiektywu
F =o0d 2,42 do 2,62
f=0d 19,0 do 22,65 mm
Przesunigcie
107+5%
Wspétczynnik powigkszenia
1,2X
Lampa
Lampa 210 W
Parametry elektryczne
Zasilanie
Prad zmienny 100 - 240V, 2,60 A,
50-60 Hz (automatyczna)
Pobér mocy
260 W (maks.); < 0,5 W (tryb
gotowosci)
Parametry mechaniczne
Ciezar
2,56 kg (5,64 funta)
Zlacza wyjscia
Glosnik
(Stereo) 2 W x 1
Wyijscie sygnatu audio
Gniazdo audio PC x 1
Sterowanie
Port szeregowy RS-232
9 pinowe x 1
QOdbiornik podczerwieni x 1
USB typ mini-B x 1

Zlacza wejscia
Wejscie komputerowe
Wejscie RGB
15-pinowe D-Sub (zenskie) x 1
Wejscie sygnatu wideo
Gniazdo RCA x 1
Wejscie sygnatu cyfrowego
HDMI x 2
Wejscie sygnatu audio
Wejscie audio
Gniazdo audio PC x 1
Wymagania srodowiskowe
Temperatura
Praca: 0°C - 40°C na poziomie morza
Przechowywanie: -20°C - 60°C na
poziomie morza
Wilgotno$¢ wzgledna
Praca: 10%-90% (bez kondensacji)
Przechowywanie: 10%-90% (bez
kondensac;ji)
Wysokosé
Praca: 0-1499 m przy temperaturze
0°C-35°C; 1500-3000 m przy
temperaturze 0°C-30°C (z
wigczonym trybem duzej wysokosci)
Przechowywanie: 0—-12200 m przy
temperaturze 30°C
Transport
Zalecane jest oryginalne opakowanie
lub jego odpowiednik
Naprawy
Na ponizszej witrynie internetowej
wybierz kraj w celu znalezienia
najblizszego punktu serwisowego.
http://www.beng.com/welcome

T Zywotnosé lampy uzalezniona jest od warunkéw srodowiska pracy oraz

intensywnosci uzytkowania.

(1d)



3 Teknik Ozellikler

(5 Tum spesifikasyonlar, haber verilmeden degistirilebilir.

Optik
Cozinurluk
1920 x 1080 1080p
Gorintl sistemi
1-CHIP DMD
Lens F/Numarasi
F=2,42-262
f=19,0-22,65 mm
Sapma
107+5%
Yakinlagtirma orani
1,2X
Lamba
210 W lamba
Elektrik
Glg kaynagi
AC100-240V, 2,60 A,
50-60 Hz (Otomatik)
Glg tuketimi
260 W (Maks.); < 0,5 W (Bekleme)
Mekanik
Agirlik
2,56 kg
Cikis terminalleri
Hoparlér
(Stereo) 2 vat x 1
Ses sinyali gikisi
Bilgisayar sesi jaki x 1
Denetim
RS-232 seri kumanda
9 pim x 1
IR alicisi x 1
1 tane USB mini B

Giris terminalleri
Bilgisayar girisi
RGB girisi
D-Sub 15-pimli (disi) x 1
Video sinyali girisi
RCA jak x 1
Dijital sinyal girisi
2 tane HDMI
Ses sinyali girigi
Ses girisi
Bilgisayar sesi jaki x 1
Cevresel Gereklilikler
Sicakhk
Calisma: Deniz seviyesinde 0°C-40°C
Depolama: Deniz seviyesinde -20°C-
60°C
Bagil nem
CGalisma: %10-%90 (yogusmasiz)
Depolama: %10-%90 (yogusmasiz)
Y ikseklik
Caligsma: 0°C-35°C'de 0-1499 m;
0°C-30°C'de 1500-3000 m (Yliksek
Yer Modu agik olarak)
Depolama: 30°C'de 0-12200 m
Nakliye
Orijinal ambalaj veya es degeri
onerilir.
Onarim
Lutfen asagidaki web sitesini ziyaret
edip, servis iletisimi bilgilerini bulmak
icin ulkenizi segin.
http://www.beng.com/welcome

(7 Lamba 6mrii sonuclari gevresel kosullara ve kullanima bagh olarak

degisebilir.



Technické udaje

(T Veskeré technické udaje se mohou zménit bez predchoziho upozornéni.

Optické parametry
RozliSeni

1920 x 1080 1080p
Systém zobrazovani

Jednocipovy DMD
Clonové Cislo objektivu

F =242 az2,62

f=19,0 az 22,65 mm
Posun

107+5%
Pomeér zvétseni

1,2X
Lampa

Lampa 210 W
Elektrické parametry
Napajeni

100-240 V~, 2,60 A,

50-60 Hz (automaticky)
PFikon

260 W (max); < 0,5 W (pohotovostni

stav)
Mechanické parametry
Hmotnost

2,56 kg (5,64 Ib)
Vystupni terminaly
Reproduktor

(Stereo) 2 W x 1
Vystup zvukového signalu

PC audio konektor x 1
Ovladani
Konektor RS-232 (sériové dalkové
ovladani)

9 hrotl x 1
Infracerveny pfijimac x 1
USB mini-B x 1

Vstupni terminaly
Vstup signalu z pocitace
Vstup RGB
D-Sub 15 hrotli (samice) x 1
Vstup video signalu
RCA konektor x 1
Vstup digitalniho signalu
HDMI x 2
Vstup zvukového signalu
Vstup zvuku
PC audio konektor x 1
Pozadavky z hlediska zivotniho
prostredi
Teplota
Provozni: 0 °C az 40 °C na arovni
hladiny more
Skladovani: -20°C az 60°C na urovni
hladiny more
Relativni vihkost
Provozni: 10%-90% (bez
kondenzace)
Skladovani: 10%-90% (bez
kondenzace)
Nadm. vyska
Provozni: 0 - 1499 m pfi 0°C - 35°C;
1500 - 3000 m pfi 0°C - 30°C (s
aktivnim Rezim velké nadm. vys.)
Skladovani: 0 - 12200 m pfi 30°C
Preprava
Doporucujeme plvodni nebo
ekvivalentni obal.
Opravy
Prejdéte na nasledujici web, zvolte
vasi zemi a v okné se zobrazi kontakt

http://www.beng.com/welcome

(T Zivotnost lampy je rizna podle podminek okolniho prostfedi a podle

vyuziti.
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For further information, please refer to the enclosed user manual.

Pour plus d'informations, veuillez vous référer au Guide Utilisateur livré.
Fiir weitere Informationen beziehen Sie sich bitte auf das mitgelieferte
Benutzerhandbuch.

Per maggiori informazioni si prega di fare riferimento al Manuale
Utente allegato.

Para obtenre mds informacion, consulte la Guia del usuario adjunta.
Para mais informacgdes, consulte o manual do utilizador incluido.

Mer information finns i den medfoljande anvindarhandboken.

Bosee mopoGHO cM. PyKOBOJIC TBO MOJIL30BATEIIS, TOCTABIISIEMOE B
KOMIIJIEKTE.

Raadpleeg voor meer informatie de meegeleverde handleiding.

Wiecej informacji znajduje sie w zalaczonym podreczniku uzytkownika.
Daha fazla bilgi i¢in lutfen ekteki kullanim kilavuzuna bakin.

Dalsi informace si prosim vyhledejte v prilozené uzivatelské ptirucce.
Tsngdayaiiaial urdedl4n s
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Arsenic-free optical glass
BFR/PVC-free casing plastics
PVC-free plastic packaging

Verre optique exempt d'arsenic
Boitier de plastique exempt de BFR/PVC

Emballage de plastique exempt de PYC
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